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ΣΤΕΦΑΝΕ, 
QUO VADIS?

Στη Βέρντερ Βρέμης έφαγε τα νιάτα 
του, αποτελώντας μόνιμα την σκιά του 
Παβλένκα! Πάντα εκείνος έφευγε και 
πάντα έμενε. Ακόμη και στην Τσβάιτε-
λιγκα. Το εξάμηνο αγροτικό του στην 
Ζαντχάουζεν τον έβγαλε από τον λή-
θαργο. Το ραπόρτο positive. Πέρυσι 
άλλαξε γειτονιά/στέγη. Back up του 
Στέφαν Ορτέγκα στην Αρμίνια της 
Μπουντελσίγκα! Δυστυχώς, ο υπο-
βιβασμός δεν αποφεύχθηκε. Η προσ-
δοκία για Νο1 στον ίδιο, όμως, «γεν-
νήθηκε» μια και ο προκάτοχός του 
πήγε στην Μάντσεστερ Σίτι!  Η Αρμί-
νια Μπίλεφελντ ξεκίνησε ως φα-
βορί και μετά το φινάλε του πρώτου 
γύρου είναι προτελευταία (17 βαθ-
μούς σε ισάριθμα ματς). Ο Στέφα-
νος Καπίνο πήρε «γάντια» βασικού, 
αλλά σε 5 αγώνες (μόλις μία ισοπα-
λία στο ίδιο διάστημα) είχε 10 γκολ 
παθητικό και μετά χτύπησε! Τελευ-
ταίο του ματς χρονολογείται στις 21 
Αυγούστου. Κοινώς, όλα στραβά και 
ανάποδα. Επέστρεψε στην Ελλάδα για 
αποθεραπεία/προπονήσεις/μεταβα-
τικό στάδιο με την άδεια της ομάδας. 
Στην επιστροφή του, όμως, στην κα-
θημερινότητα της Αρμίνια και εν όψει 
των υποχρεώσεων του δευτέρου γύ-
ρου έγινε πάλι η στραβή. Βάσει πη-
γών μας, σε ανοιχτή προπόνηση με 
πάνω από 1.500 φιλάθλους της Αρ-
μίνια Μπίλεφελντ, ο Στέφανος Καπί-
νο για άγνωστο λόγο ήρθε σε λεκτική 
αντιπαράθεση με τον προπονητή τερ-
ματοφυλάκων του club και την επο-
μένη κιόλας τέθηκε εκτός ομάδας 
μέχρι νεοτέρας! Πήρε άδεια μέχρι 
τέλος Ιανουαρίου που εκπνέει και 
η μεταγραφική περίοδο για να απο-
χωρήσει από την Αρμίνια. Το συμ-
βόλαιό του λήγει τον Ιούνιο, αλλά η 
κατάσταση φαντάζει μη αναστρέψι-
μη. Κρίμα…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΚΑΠΊΝΟ ΦΕΤΟΣ ΣΕ 
5 ΜΑΤΣ ΕΧΕΊ 10 ΓΚΟΛ 
ΠΑΘΗΤΊΚΟ ΜΕ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ 
ΕΜΦΑΝΊΣΗ ΣΤΊΣ 21 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ.  

Ο 29ΧΡΟΝΟΣ ΝΟ1 ΔΕΝ ΕΊΝΑΊ 
ΠΛΕΟΝ ΑΡΝΗΤΊΚΟΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΊΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ.  

ΘΕΛΕΊ ΤΡΟΠΟ, 
ΟΧΊ ΚΟΠΟ!                                                
Ο Παναθηναϊκός δεν «μεγαλώνει» 
μόνο στο γήπεδο υπό τις οδηγίες 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, αλλά και 
εκτός των τεσσάρων γραμμών 
με την αθόρυβη, αλλά ουσια-
στική δουλειά του Γιάννη Πανα-
γιωτίδη (σ.σ.: δεξί χέρι Αλαφού-
ζου). Αποδείχθηκε περίτρανα και με 
την έγκαιρη παρέμβασή του στις υποθέ-
σεις των ανανεώσεων των συμβολαίων των Πέ-
ρεθ, Σένκεφελντ αντίστοιχα. Όπως φαντάζει πιθανό 
να γίνει και στην περίπτωση του Δημήτρη Κουρμπέ-
λη! Ποιος απομένει; Ο Αϊτόρ! Ιδιαίτερη περίπτω-
ση που δεν έχει να κάνει με την αμοιβαία θέλη-
ση για επέκταση της συνεργασίας τους, όσο με 
τους χειρισμούς του agent του 26χρονου Ισπα-
νού winger. O Παναθηναϊκός είναι ενήμερος για 
παιχνίδι του πίσω από την πλάτη του club και το boss έχει «στρα-
βώσει»… 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΡΑΣΗ-ΑΝΤΊΔΡΑΣΗ…                       
Δεν είναι… χθεσινός στην πιάτσα! Πόσο μάλ-
λον στον Ολυμπιακό που ΄χει συμπληρώσει 
σχεδόν μία 8ετία με ένα break στην Νότιγχαμ! 
Κοινώς, ξέρει ο ίδιος καλύτερα από τον κα-
θένα να αξιολογήσει μία κατάσταση στα απο-
δυτήρια στο Ρέντη. Ο Ανδρέας Μπουχαλάκης, 
στα 29 του, έχει ένα συμβόλαιο που λήγει το 
2024 με 7 κατοστάρικα ΚΑΘΑΡΑ. Αντιλαμβά-
νεται πως πλέον και με τον Κασάμι active δεν 
υπάρχει χώρος για να αναπνεύσει στον άξονα 
του Ολυμπιακού. Γι αυτό και τα αλλεπάλληλα 
ραντεβού με agencies μια και με τον Βασίλη 
Κραστάνα δεν έχει συμβόλαιο, αλλά μία ηθική 
δέσμευση. Ο «Μπούχα» έχει κάνει focus στην 
αγορά της Τουρκίας, εξ ου και τα 3 διαφο-
ρετικά signed mandates σε πρόσωπα της εν 
λόγω αγοράς.   

Ο ΚΑΠΊΝΟ ΛΟΓΩ ΠΕΊΘΑΡΧΊΚΟΥ  
ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ ΤΕΘΗΚΕ ΣΤΟ  
ΠΕΡΊΘΩΡΊΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΊΝΊΑ  



ΑΥΤΌΝ ΘΈΛΈΙ!                                                                         
Νίκος Βέργος! Το status του δεν έχει αλλάξει. Πήγε στην 
Αυστρία για το step up, αλλά δυστυχώς έχει παίξει μόλις ένα 
90λεπτο! Συμβόλαιο (2024) και πληρωμές όλα στην ώρα τους, 
αλλά η προοπτική; Κάπως ανάλογα σκέφτεται και ο Σάββας 
Παντελίδης, θέλοντας να κάνει χρήση του momentum. Είναι 
ο «εκλεκτός» στο μυαλό του για τη φανέλα με το Νο9 στην 
Λαμία. Ο παίκτης τσινάει για την ώρα.  

FREE TO GO!                                                                       

Αποχώρησε από τον Παναθηναϊκό για να ανταμώσει την 
ποδοσφαιρική του Ιθάκη επί Σαμαράδων στον ΟΦΗ. Ένα χρόνο 
μετά η επιλογή γύρισε μπούμερανγκ μια και δεν έκανε ποτέ 
την διαφορά. Μάλιστα, το ραπόρτο από το νέο προπονητή κάνει 
λόγο για απουσία έντασης και διάρκειας στην καθημερινότητα. 
Κοινώς, ο Γιάννης Μπουζούκης πλέον είναι στην transfer list των 
Κρητικών. Ήδη, τα τηλέφωνα στους ενδιαφερόμενους 
έχουν πέσει… 

Φώτης Κίτσος! Asset για τον Ολυμπιακό. Μπορεί τα τρία 
90λεπτα στους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ να «γέννη-

σαν» την προσδοκία, αλλά η αλλαγή προπονητή στην Ομό-
νοια σε 4 ματς τον έχει φέρει ξανά σε πάγκο, νέα θέση 
(winger). Χάος…    



ΚΑΤΩ ΑΠΌ ΤΗ ΒΑΣΗ!                                                  

Ανδρέας Τετέι. Ο κατ΄ ευφημισμόν «Λιβάι Γκαρ-
σία», βάσει ταχυδυναμικών προσόντων, της Super 
League 2! Ο παίκτης που εδώ και 1,5 χρόνο στα… 
αλώνια έχει κερδίσει θαυμαστές. Το ματς με την ΑΕΚ 
ήταν crash test για το αύριο μια και τα δύο μαγαζιά 
έχουν αγαστές σχέσεις. Ο «μικρός», βάσει εμφάνι-
σης, δεν έψησε το scouting department του «Δικε-
φάλου». Το check in θα συνεχιστεί…   

ΞΑΝΑ ΜΑΝΑ…                                                      
Κυριάκος Παπαδόπουλος. Τον Φεβρουάριο «κλείνει» 
τα 31 χρόνια ζωής! Πλέον, βγάζει τα προς το ζην στην 
Ρουμανία και δη την FC Craiova. Μία παίζει, δύο κάθεται! Για 
διαφορετικούς λόγους. Ο καιρός έχει «σφίξει», η μοναξιά 
δεν παλεύεται σε εκείνα τα μέρη. Ήρθε και η αλλαγή 
προπονητή και ο «Κούλης» τρώγεται για να αποχωρήσει. 
Μάλιστα, έριξε δίχτυα και για επιστροφή στην Ελλάδα μέσω 
αυτοπρότασης. Κανένα εκ των δύο μαγαζιών δεν ψήθηκαν 
εν αρχή…

ΤΡΈΧΈΙ ΚΑΤΙ;                                          
Για να ́ μαι ειλικρινής, δεν το ́ χα… μυριστεί. Με «ξύπνησε» ένα 
τηλέφωνο από την Τσιμισκή. «Καρντάσι, έχεις πάρει χαμπάρι 
αν συμβαίνει κάτι με τον Κουέστα;», η απορία της πηγής μου. 
«Σκάλισε» το θέμα μέσω του network για να καταλάβω για 
ποιο λόγο τόσο στο φιλικό με την Μακάμπι, όσο και στο ματς 
Κυπέλλου με τον Λεβαδειακό κάτω από τα δοκάρια ξεκίνησε ο 
Σιαμπάνης, ενώ ο Ισπανός Νο1 μετρούσε «17 στα 17». Ο Αλαν 
Πάρντιου έχει ελαφρώς «σπαστεί» με τον Κουέστα διότι δεν 
του δίνει αυτό που περιμένει. Τώρα, η διαχείριση είναι άλλη 
υπόθεση…

ΑΛΗΘΈΙΑ, O ΜΑΣΌΥΡΑΣ ΓΙΑΤΙ ΔΈΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗΚΈ 
ΌΥΤΈ ΛΈΠΤΌ ΜΈ ΤΌΝ ΑΤΡΌΜΗΤΌ;      quizTime
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ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΠΌΦΑΣΗΣ                                           
Εν αρχή, το παιδί επέστρεψε υγιής! ΒΑΣΙΚΟ. Εν συνεχεία, η φι-
λολογική συζήτηση περί θέσης και αμυντικού χαφ δεν υφίστα-
ται. Μπήκε, έπαιξε σε 3-4 προπονήσεις για να συμπληρωθεί το 
οικογενειακό δίτερμα. Case closed. Πάμε παρακάτω. «Ιδρώνει» 
με την Β΄ ομάδα και βγάζει αγωνιστικό reaction. Δεν φαντάζει 
όμως, μέχρι νεοτέρας, αρκετό ένεκα του επιπέδου για να βγά-
λει competition στο μυαλό του Ραζβάν Λουτσέσκου. Τόσο ο ίδιος 
ο Μιχαηλίδης, όσο και το περιβάλλον του βγαίνουν στο market για 
επιλογή δανεισμού με ποδοσφαιρικά κριτήρια για να «αρπάξει» 
σε ψυχολογία/value. Το club εγκρίνει την προοπτική εξάμηνου 
δανεισμού δίχως οψιόν αγοράς. Οι λεπτομέρειες προσεχώς. 
Ο Ιανουάριος δεν είναι μακριά…   

Στον Ατρόμητο ήταν υπό σκέψη για να κινηθούν στο με-
ταγραφικό παζάρι του χειμώνα (σ.σ.: στόπερ, δεξί μπακ 

και Νο9). Μετά το 4-1 από τον Ολυμπιακό τα πάντα «παγώ-
νουν» μια και η ομάδα πρακτικά στέρεψε από στόχους.  
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Στη Θεσσαλονίκη αναμένεται σήμερα ο Βλάντιμιρ Ντάριντα για 
μόνιμη εγκατάσταση. Ο Τσέχος χαφ θα περάσει από τις απαραί-
τητες εξετάσεις και στη συνέχεια θα υπογράψει συμβόλαιο 2,5 
ετών. Θα ενσωματωθεί προσεχώς στις προπονήσεις και θα εί-
ναι έτσι έτοιμος να βοηθήσει από τη νέα χρονιά τον Άρη. 
Παράλληλα, συνεχίζονται οι επαφές για την απόκτηση 
του Αμπουμπακάρ Καμαρά.

Για το ματς με τη Λαμία προετοιμάζονται στην ΑΕΚ γνωρίζοντας πως τα 
προβλήματα δεν είναι λίγα. Το θετικό είναι πως έχει σταματήσει να 
πονάει ο Γκατσίνοβιτς. Επίσης, στην Ένωση χθες είχαν λόγους για να 
χαμογελούν με την επιτυχία της «χάλκινης» Κροατίας στο Μουντιάλ 
2022 και του Βίντα. Πέρα από πρεστίζ ο τελευταίος φέρνει και χρή-
ματα στα ταμεία της ΠΑΕ.

Η αναζήτηση για οκταροδεκάρι συνεχίζεται στον Παναθηναϊκό και στη 
Βουλγαρία υποστηρίζουν πως ψηλά στη λίστα βρίσκεται ο Κάουλι της 
Λουντογκόρετς. Δημοσιεύματα αναφέρουν πως έγινε και πρόταση 
ύψους 2.000.0000 ευρώ για τον 27χρονο. Φουσκωμένο φαίνεται το 
ποσό για τον συγκεκριμένο παίκτη, ο οποίος πάντως θέλει να φορέ-
σει το «τριφύλλι» στο στήθος. Δεν είναι, όμως, η μοναδική επιλογή 
που εξετάζεται.

Τα αμυντικά κενά στο ματς με τον Ατρόμητο προβλημάτισαν τον Μίτσελ 
και δουλεύει πάνω σε αυτό ώστε να παρουσιαστεί βελτιωμένος στο 
συγκεκριμένο σκέλος ο Ολυμπιακός για τον αγώνα με τον ΠΑΣ Γιάν-
νινα. Την ίδια ώρα οι «ερυθρόλευκοι» σκανάρουν την αγορά για παί-
κτες, ενώ ο Ματιέ Βαλμπουενά με δηλώσεις του στη Γαλλία ανέφε-
ρε πως θα ήθελε να δουλέψει και ως τεχνικός διευθυντής στους 
Πειραιώτες.

Εντός της εβδομάδας θα γίνουν οι τελικές επαφές με τον Φάμπιο 
Μαρτίνς. Η διαφορά στο οικονομικό δεν έχει κλείσει και ο ΠΑΟΚ δεν 
δείχνει να καίγεται θεωρώντας πως δεν χρειάζεται να κάνει υπερ-
βάσεις. Εν τω μεταξύ, ο Ελ Καντουρί επέστρεψε στις προπονήσεις και 
έτσι ο Ραζβάν Λουτσέσκου θα έχει μία επιπλέον λύση εν όψει 
Παναιτωλικού.



ΚΡΟΑΤΙΑ - ΜΑΡΟΚΟ

ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΞΑΝΑ
Μπορεί στο Μουντιάλ 2022 να μην πήγε στον τελικό, όμως, η Κροατία ανέβηκε ξανά στο βάθρο. Τέσσερα χρό-
νια μετά την ήττα στον τελικό από τη Γαλλία, η χρυσή γενιά των Κροατών επιβεβαίωσε πως είναι συλλέκτες 
μεταλλίων. Η παρέα των Λούκα Μόντριτς, Ιβάν Πέρσισιτς και Ντομαγκόι Βίντα τα κατάφερε ξανά. Μία χώρα με 
λιγότερα από 4.000.000 πληθυσμό πήρε back to back μετάλλιο σε Παγκόσμιο Κύπελλο. Τρομερό επίτευγμα!
Η Κροατία νίκησε με 2-1 το Μαρόκο και ολοκλήρωσε έτσι με τον καλύτερο τρόπο τις υποχρεώσεις της στο 
Μουντιάλ 2022. Ήταν καλύτερη ομάδα, το επιβεβαίωσε και έτσι έκλεισε ένας κύκλος σχεδόν ιδανικά όχι 
μόνο για τον Μόντριτς, αλλά και για κάποιους ακόμη. Τα σπουδαία έγιναν στο πρώτο ημίχρονο. Μόλις στο 7’ 
έκανε το 1-0 ο Γκβαρντιόλ μετά από τρομερή κομπίνα φάουλ και δύο λεπτά μετά ισοφάρισε ο Ντάρι από φά-
ουλ του Ζιγιές. Χάθηκαν φάσεις στη συνέχεια και ο Όρσιτς στο 42’ έκανε το 2-1. Το δεύτερο 45λεπτο δεν 
ήταν τόσο καλό. Έχασε ο Όρσιτς μία μεγάλη ευκαιρία στις αρχές και ακολούθησε ένα χρονικό διάστημα αρ-
κετά χωρίς φάσεις. Στο 76’ και το 90’+6 φλέρταρε με την ισοφάριση ο Εν Νεσίρι, αλλά αυτή δεν ήρθε και 
έτσι οι Κροάτες πανηγύρισαν την κατάκτηση της τρίτης θέσης.

NE
W
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ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ - ΓΑΛΛΙΑ

ΜΕΣΙ Η ΕΜΠΑΠΕ;
Και τώρα οι δυο τους! Το παρελθόν και το μέλλον συγκρούονται με έπαθλο το τρόπαιο του Μουντιάλ. Ποιος θα το 
πάρει, η Αργεντινή του Λιονέλ Μέσι ή η Γαλλία του Κιλιάν Εμπαπέ στον σημερινό τελικό (17:00, ANT1);
«Εάν είναι το τελευταίο ματς του Μέσι, εύχομαι να πάρουμε την κούπα», είπε ο Λιονέλ Σκαλόνι. Μαζί με αυτόν 
και εκατομμύρια κόσμος σε όλη την υφήλιο. Είναι πολλοί εκείνοι που θα ήθελαν να δουν τον κορυφαίο παίκτη 
αυτής της γενιάς να παίρνει ένα τρόπαιο που λείπει από τη συλλογή του. Μόνο άλλη μία φορά έφτασε τόσο κο-
ντά και έχασε από τη Γερμανία στον τελικό του 2014. Από την άλλη η Γαλλία προσπαθεί να κάνει κάτι συγκλονι-
στικό. Να στεφθεί παγκόσμια πρωταθλήτρια για δεύτερο Μουντιάλ στη σειρά. Μόνο δύο φορές έχει γίνει κάτι 
αντίστοιχο στο παρελθόν. Η μία ήταν με τη Βραζιλία, η οποία πήρε το Μουντιάλ του 1958 και του 1962, και η άλλη 
με την Ιταλία. Η τελευταία πήρα τα Μουντιάλ των 1934 και 1938. Αξίζει να σημειωθεί πως οι συμπαίκτες στη Παρί 
Σεν Ζερμέν Μέσι και Εμπαπέ κοντράρονται και για το Χρυσό Παπούτσι. Έως τώρα στη διοργάνωση ο Αργεντινός 
έχει πέντε γκολ και τρεις ασίστ, ενώ ο Γάλλος μετράει πέντε γκολ και δύο ασίστ.
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΓΑΛΛΙΑ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 1,95
Το ματς της χρονιάς είναι ξεκάθαρα ο σημερινός τε-
λικός με την Αργεντινή κόντρα στη παγκόσμια πρω-
ταθλήτρια Γαλλία. Ο Μέσι είναι σε τρομερή κατάστα-
ση θέλει όσο τίποτα το τρόπαιο ενώ θα έχει μαζί του 
και 50.000 συμπατριώτες. Η Γαλλία έχει προβλήματα 
τελευταία στιγμή αλλά θα τα δώσει όλα για να υπε-
ρασπιστεί το στέμμα της.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΣ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΓΑΛΛΙΑ ΛΙΟΝΕΛ ΜΕΣΙ ANYTIME SCORER 2,50
Μπορεί η καριέρα του Λιονέλ Μέσι να είναι τεράστια 
αλλά το σημερινό παιχνίδι είναι το ματς της ζωής του.
Ο Αργεντίνος σταρ θα κάνει τα πάντα για να οδηγή-
σει την χώρα του στη κορυφή του κόσμου και μέχρι 
στιγμής δείχνει ικανός για να το πετύχει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΟΥΜΕ ΣΤΟ ΝΑ ΣΚΟΡΑΡΕΙ Ο ΜΕΣΙ

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ OVER 1,5 1,65
Με νέο προπονητή τον Δημήτρη Ελευθερόπουλο η φιλό-
δοξη Νίκη θα ταξιδέψει στη γειτονική Λάρισα για να πά-
ρει το τρίποντο. Χωρίς βαθμό ο νεοφώτιστος Ηρακλής 
στο πρωτάθλημα είναι από τα φαβορί για τον υποβιβασμό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΠΙΑΣΤ ΓΚΛΙΒΙΤΣΕ-ΓΕΛΕΝΙΑ ΓΚΟΡΑ OVER 3,5 1.90
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο 
στοιχηματικό μενού. Για την επανέναρξη των πρωταθλη-
μάτων ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαι-
ρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΒΕΡΟΝΑ-ΙΣΚΡΑ OVER 3,25 1,90
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά το 
παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαι-
ρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφο-
ρά σχήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 20:30
ΑΡΑΝΤ-ΡΑΠΙΝΤ Β. 2 DNB 1,67
Πολύ καλή παρουσία έχει μέχρι στιγμής η Ραπίντ και δι-
καιούται να κάνει όνειρα για ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο. 
Η Αράντ είναι στα μέτρα της και αν παρουσιαστεί σοβα-
ρή θα πάρει αυτό που θέλει. Την αστάθεια τους πληρώ-
νουν οι γηπεδούχοι για αυτό και παραμένουν χαμηλά 
στη βαθμολογία.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΩΡΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΚΑΤΑΡ 
ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ 
ΤΕΛΙΚΟ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Χαρακτήρα πρόωρου τελικού έχει αποκτήσει για τη Κοψαχείλα η εκτός 
έδρας αναμέτρηση κόντρα στον σκληροτράχηλο Αστέρα Ζωγράφου. 
Οι «κιτρινόμαυροι», οι οποίοι τον τελευταίο μήνα πραγματοποιούν 
ελπιδοφόρες εμφανίσεις έχουν βελτιώσει αισθητά τη εικόνα τους. 
Αλλά και την βαθμολογική τους θέση στον πρώτο απαιτητικό όμιλο 
της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ και επιθυμούν να δώσουν μία συνέχεια σε 
αυτό το καλό αγωνιστικό τους μομέντιουμ λίγο πριν μας αποχαιρε-
τήσει το 2022. Με τον τεχνικό ηγέτη Αντώνη Κουφογιαννάκη να δί-
νει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα, λέγοντας τα εξής:  «Έχουμε προ-
ετοιμαστεί κατάλληλα για ένα πολύ απαιτητικό παιχνίδι κόντρα στον 

Αστέρα Ζωγράφου. Η αλήθεια είναι ότι βρισκόμαστε το τελευταίο 
διάστημα σε πολύ καλή αγωνιστική κατάσταση και αποσκοπούμε να 
πατήσουμε πάνω στις καλές εμφανίσεις του τελευταίου μήνα, ώστε 
να διεκδικήσουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε, Αυτό που προέχει, είναι 
να δώσουμε το 1005 των δυνάμεών μας, ώστε να πάρουμε το καλύ-
τερο δυνατό αποτέλεσμα. Έχουμε προετοιμάσει το αγωνιστικό μας 
πλάνο κι εκτιμώ ότι θα παρουσιαστούμε έτοιμοι». Μοναδική απου-
σία αποτελεί ο τιμωρημένος Τζουμάγκας.

ΠΟΨ 
Με την απίστευτη κακοδαιμονία με τους συνεχόμενους σοβαρούς 
τραυματισμούς βασικών στελεχών που χτυπάει ανελέητα φέτος την 
ομάδα και δεν την αφήνει να … ορθοποδήσει τα έχουν βάλει άπα-
ντες στον ΠΟΨ. Η φιλόδοξη ομάδα του Ψυχικού είναι αλήθεια ότι τη 
σεζόν που διανύουμε είχε επενδύσει πολλά από τα όνειρα της για 
μία πρωταγωνιστική πορεία στον τέταρτο ανταγωνιστικό όμιλο της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ, όμως οι αλλεπάλληλες ατυχίες που πλήττουν τους 
«πράσινους». Με τον Διοικητικό Ηγέτη Γιάννη Πετρίδη να εκφράζει 
την δικαιολογημένη πικρία του στη στήλη: «Κυριολεκτικά βιώνουμε 
απερίγραπτες καταστάσεις, Είναι απίστευτο αυτό που συμβαίνει έτος 
εμ την τρομερή κακοδαιμονία που μας κυνηγάει σε όλα τα επίπεδα. 
Μας έχουν .. μουντζώσει! Μετράμε ήδη τέσσερα χειρουργεία χια-
στών για παίκτες βασικούς και πρωτοκλασάτους πάνω στους οποίους 
είχαμε επενδύσεις, αρρώστιες, χτυπήματα, όλα. Κι όμως κόντρα σε 
όλες αυτές τις ατυχείς συγκυρίες ανταποκρινόμαστε και παρουσιά-
ζουμε ένα αξιοπρεπές πρόσωπο. Την Κυριακή κόντρα στους Ίωνες 
με το ζόρι θα συμπληρώσουμε αποστολή, όμως θα πάμε να παλέ-
ψουμε και να διεκδικήσουμε με τις πιθανότητες που μας αναλογούν 
ένα θετικό αποτέλεσμα».

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ
Παρελθόν από τη Νέα Ιωνία αποτελεί ο Κώστας Παπαδόπουλος. Ο 
έμπειρος μέσος έλυσε τη συνεργασία του με τον προσφυγικό σύλ-
λογο επικαλούμενος επαγγελματικούς λόγους και πλέον αναζητά-
ει τον επόμενο σταθμό της καριέρας του. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
έμπειρος ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε στην ομάδα των βορείων προ-
αστίων για δύο χρόνια προσφέροντας σημαντικές υπηρεσίες , κα-
θώς υπήρξε από τους σημαντικότερους συντελεστές των επιτυχιών 
των «γαλαζοκιτρίνων» Μετά από αυτή την εξέλιξη οι ιθύνοντες της 
δημοφιλούς ομάδας καλούνται εκ των πραγμάτων να αναζητήσουν 
ένα παίκτη με ανάλογα χαρακτηριστικά, ώστε να καλύψει επάξια το 
κενό που θα αφήσει στον νευραλγικό χώρο της μεσαίας γραμμής. 
Κι αυτό διότι άπαντες στη ομάδα συνειδητοποιούν ότι ένα σημαντικό 
εργαλείο δεν βρίσκεται πλέον στη διάθεση της τεχνικής ηγεσίας.

ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: «ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟ 100%  
ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΜΑΣ» 
ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΣΤΙΓΜΑ ΔΙΝΕΙ Ο 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΚΟΨΑΧΕΙΛΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΑΣΤΕΡΑ

Το σημερινό  
πρόγραμμα  
της Αθήνας

Α’ Κατηγορία- 1ος Ομιλος:  
Ηλιούπολης Β’: Χαραυγιακός 
– ΓΣΚαισαρινανής, Καισαρια-
νής: Μικραιατικός – Διάνα. 2ος 
Ομιλος: Αγ Αναργύρων (1400): 
Αγ Αναργυροι -  Αμιλα, Χωρά-
φας: Ανθούπολη – Σούρμενα. 
3ος Ομιλος:  Βύρωνα: Αθηνα-
ϊκός – Ηράκλειο, Μελισσίων: 
Μελίσσια – Περιστέρι.  Β’ Κατη-
γορία -1ος Ομιλος: Γουδή: Αστέ-
ρας Ζωγράφου – Κοψαχείλα, 
Ηφαίστου: Ηρακλής Περιστερί-
ου – Θύελλα Περιστερίου. 2ος 
Ομιλος:  Βριλησσίων (1100): 
Βριλήσσια – Παράδεισος,  Αρ-
γυρούπολης Β’ : ΓΣ Αργυρούπο-
λης – Αγ Δημήτριος, Ν Ιωνίας: 
Ελευθερούπολη – Νεοπεντε-
λικός. 3ος Ομιλος: Χαλανδρίου 
(1100): Τριφυλλιακός – Λαύρα, 
Χολαργού Β (14.30): Παπάγος 
– Κένταυρος Βριλησσίων. 4ος 
Ομιλος: Καλαμακίου (1100): Ιω-
νες Αλίμου – ΠΟΨ,  Χαμοστέρ-
νας (1200): Πεύκη – Κολωνός, 
Χαιδαρίου: Θρίαμβος Χαιδαρίου 
– ΠΑΣ  Γαλάτσι, Αλεπότρυπας: 
Ατλας Κυψέλης – Ιάσων. Γ’ Κα-
τηγορία – 1ος Ομιλος: Υμηττού 
(1100): Θρίαμβος Αθηνών  - Δι-
αγόρας Αιγάλεω, Ελληνικού 
(1100): Ν Σμύρνη – Χαλκηδονι-
κός, Ακ Πλάτωνος (1200): ΑΟ 
Κωφών  - Χρυσούπολη, ΔΑΚ 
Αιγάλεω: Ζέφυρος – Αρης Χο-
λαργού. 2ος  Ομιλος: Χωρά-
φας (1100): Πράσινα Πουλιά 
-  ΑΟ Γλυφάδας, Αργυρούπο-
λης Β’  (1100): Ποσειδών  Γλυ-
φάδας – Αστέρας Γλυφάδας,  
Ρουφ (1200): Πανθησειακός – 
Πέρα  Κλουμπ, Αλεπότρυπας 
(1200): Κρόνος – Αναγέννη-
ση Πετρούπολης. 3ος Ομιλος: 
Ακ Πλάτωνος (900): Αφοβος – 
Ερμής Ηρακλείου, Αλεπότρυ-
πας (900): Γκυζιακός – Λαρι-
σαϊκός, Παλ  Φαλήρου: Ταταύλα 
– ΑΟΝΑ,  Ακ Πλάτωνος: Πλάτων 
– Θεμιστοκλής.  4ος Ομιλος: 
Ρουφ (900): Λέοντες – Υμητ-
τός, Χαμοστέρνας (900): Κου-
κάκι – Κεραμεικός, Γαλατσίου 
(1100): Πατήσια – ΑΕ Ιλίου, Χρυ-
σούπολης (1100): Γαλαξίας – 
Δόξα Γκυζη, Ηφαίστου (1230): 
ΑΕΠεριστερίου – Νίκη Αλίμου. 
Οι αγώνες αρχίζουν στις 15.00.

 

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται 
ήδη στην Θύελλα Περιστερίου με 
φόντο την ουσιαστική ενίσχυση του 
υπάρχοντος ρόστερ. Ο Διοικητικός 
Ηγέτης Θόδωρος Αθανασιάδης και 
οι στενοί του συνεργάτες εξετάζουν 
με ιδιαίτερη προσοχή όλες τις πι-
θανές αξιόλογες περιπτώσεις παι-
κτών που υπάρχουν στον ορίζοντα, 
ώστε να καλυφθούν τα πολλά κενά 
που έχουν προκύψει από αποχω-
ρήσεις σημαντικών παικτών. Στε-
λεχών, που διαδραμάτισαν την πε-
ρασμένη σεζόν καταλυτικό ρόλο 
στην επίτευξη της ιστορικής ανό-
δου της Β’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Με την 
προϋπόθεση να μπουν από τώρα οι 
βάσεις για την επόμενη αγωνιστι-
κή περίοδο. Με τον Πρόεδρο των 
«πρασίνων» να αναλύει τις σκέ-
ψεις του στο «Αθλητικό Πνεύμα» 
«Η ομάδα μας έχει πληγεί ανεπα-
νόρθωτα από τις πολλές αποχω-
ρήσεις βασικών μας στελεχών, 
που προήλθαν για διαφόρους λό-
γους. Εάν προσθέσουμε και τους 
τραυματισμούς σημαντικών μας 
ποδοσφαιριστών αντιλαμβανό-
μαστε ότι οι εναλλακτικές λύσεις 
έχουν στερέψει επικίνδυνα, Με 
άμεση συνέπεια να μην μπορού-
με να αντιπαρέλθουμε στον βαθ-
μό που επιδιώκουμε. Από εκεί κι 
έπειτα και με δεδομένο ότι ο στό-
χος της παραμονής στην κατηγορία 
ξεμακραίνει, ήδη βρισκόμαστε σε 
αναζήτηση παικτών, που θα πλαισι-
ώσουν τη ομάδα μας , ώστε να βά-
λουμε από τώρα γερά θεμέλια για 
την δημιουργία ενός δυνατού συ-
νόλου, ικανού να διεκδικήσει μία 
πρωταγωνισιτκή πορεία την επό-
μενη σεζόν στην Γ’ Κατηγορία. Θε-
ωρώ ότι τον Ιανουάριο θα υπάρ-
ξει ουσιαστική ενίσχυση σε όλες 
τις γραμμές».

Αθανασόπουλος: 
«Θα κτίσουμε 
γερέ βάσεις για 
του χρόνου» 

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΕΠΣΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος:  Χαϊδάρι - Νέα 
Ιωνία 2-0,  Καλαμάκι - Ολυμπιακός Λιοσίων 1-2 
, Ήφαιστος Περιστερίου - Δάφνη Παλαιού Φα-
λήρου 0-2 .2ος όμιλος:  Άγιος Θωμάς -Άτταλος 
3-1 Παλαιό Φάληρο - θύελλα Αγίου Δημητρίου 
3-0,  Χαλάνδρι - Άγιαξ Ταύρου 0-0 3ος όμιλος : 
Βύρων - Ατρόμητος Μεταμόρφωσης 0-2 , Τρά-
χωνες - Άρης Καλαμακίου 2-0,  Χολαργός - Ελ-
πίδα Αγίων Αναργύρων 4-0 . Β κατηγορία - 1ος 
όμιλος: Ιεράπολη - Μεταμόρφωση 1-0 , ΑΟ Ιλί-
ου - Ορφέας Αιγάλεω 5-1,  Αττικός -  Ιπποκράτης 
2-2, Αθηναΐδα - Δόξα Βύρωνος 1-3 . 2ος όμιλος:  
Απόλλων Αθηνών - Δάφνη Αρίων 3-0,  Λυκό-
βρυση - Αμπελόκηποι 7-0, Κορωνίδα  - Τερψι-
θέα 1-0. 3ος όμιλος:  Πετράλωνα - Φοίνικας Πε-
ριστερίου 0-4 , Παγκράτι - Αστέρας Εξαρχείων 
0-1 . Κηπούπολη - Ανθούπολη 5-0 , Πανιώνιος 
Καισαριανής - Λύκοι Χαϊδαρίου 0-3.  4ος όμι-
λος : Απόλλων Χαλανδρίου - Φωστήρας Ηλιού-
πολης 9-0,  Καματερό - Ατρόμητος Χαλανδρίου 
0-0 Γ κατηγορία - 1ος όμιλος:  Ειρήνη Πετρούπο-
λης - Ιλίσια 2004 0-0, 2ος όμιλος Αστέρας Χαϊ-
δαρίου - Μαρούσι 1-3.  3ος όμιλος:  Προμηθέας 
- Κεραυνός Πετρούπολης 1-1.
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:Ο Αντώνης Κουφογιαννάκης




